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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση να συμμετάσχουν μαζικά στην απεργιακή κινητοποίηση που θα 

πραγματοποιηθεί σε όλο το Δημόσιο, την ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014, ενάντια 

στην πολιτική της «εξολόθρευσης» της Ελληνικής κοινωνίας που εφαρμόζει η 

κυβέρνηση με εντολές τρόικας. 

Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο Τομέα που υπηρετούν στην Αττική, θα 

προχωρήσουν την Τετάρτη 9 Ιουλίου 2014 σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην 

Πλατεία Κλαυθμώνος, στις 11.00 το πρωί. Ανάλογα συλλαλητήρια θα γίνουν και 

σε άλλες μεγάλες πόλεις της χώρας προκειμένου να διατρανώσουν οι εργαζόμενοι 

την αντίθεσή τους στην εντεινόμενη επίθεση, από πλευράς κυβέρνησης, για 

απολύσεις, μειώσεις μισθών, κατάργηση εργασιακών ασφαλιστικών-

συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων. 

Οι εργαζόμενοι λένε όχι στην «συγκριτική αξιολόγηση» που προωθεί η 

κυβέρνηση με μοναδικό στόχο τη δημιουργία δεξαμένων προς απόλυση 

υπαλλήλων. Το προσωπικό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης εξακολουθεί και βρίσκεται 

στο στόχαστρο, όταν έχει πληρώσει με… αίμα την εφαρμογή των μνημονίων. 

Λένε όχι στις νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων που επιχειρεί η 

κυβέρνηση με την εφαρμογή ενός νέου, δήθεν πιο «δίκαιου» μισθολογίου, 

στοχεύοντας στην επανάληψη της απάτης του 2011, όπου όλοι οι εργαζόμενοι 

υπέστησαν σημαντικές απώλειες αποδοχών από τους μισθούς και τις συντάξεις τους. 

Απορρίπτουν τη διαδικασία επανελέγχου της μετατροπής των συμβάσεων 

σε Αορίστου Χρόνου που επίσης αποσκοπεί σε απολύσεις και εναντιώνονται στην 

περαιτέρω κατάργηση εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, όπως και στο 

ξεπούλημα της Δημόσιας Περιουσίας, κάτι που γίνεται τώρα με τη Δ.Ε.Η., τον 

αιγιαλό κ.α. 

Είναι η στιγμή που πρέπει, μαζικά, ενωτικά, αγωνιστικά οι εργαζόμενοι να 

ανατρέψουν την πολιτική της ισοπέδωσης των πάντων. Όσο οι εργαζόμενοι 

υποκύπτουν, τόσο η κυβέρνηση και η τρόικα θα συνεχίσουν την πολιτική της 

εξόντωσης με την εφαρμογή νέων, ακόμη πιο επώδυνων μέτρων. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


